ERRATA to 'On Commutators and Self-Adjointness', by W. Driessler and S.J. Summers, LMP 7 (1983), 319-326.

p. 319, line 3 from bottom: $(H + z)^{-m} < \infty$ should read $(H + z)^{-m} \parallel < \infty$.

p. 320, line 2 from top: 'sufficient new conditions' should read 'new sufficient conditions'.

p. 321, line 16 from bottom: ' $\mathscr{P}(\mathbb{R}^2)$ ' should read ' $\mathscr{D}(\mathbb{R}^2)$ '; line 15 from bottom: ' $\mathscr{D}(\mathbb{R}^2)$ ' should read ' $\mathscr{P}(\mathbb{R}^2)$ '; line 6 from bottom: 'If some some' should read 'If for some'.

p. 323, line 2 from top: ' φ_x ' should read ' ψ_x '; line 11 from bottom: ' $B_t D(H^2)$ ' should read ' $\overline{B_t D(H^2)}$ '.

p. 324, line 7 from bottom: 'see' should read 'sees' and $\frac{3}{2}k$ ' should read '3/2k'.

(Received October 11, 1983)

ERRATUM to 'Star-Products on Cotangent Bundles', by M. de Wilde and P.B.A. Lecomte, LMP 7 (1983) 235-241.

The last line on p. 236 should read as follows:

'Let X be a vector field on M and $C: N^p \to N$ be a multilinear map. We define $L_X C$ by

$$(L_X C)(u_0, \dots, u_{p-1}) = L_X C(u_0, \dots, u_{p-1}) - \sum_i C(u_0, \dots, L_X u_i, \dots, u_{p-1}).$$

LEMMA 2.1. If C is a p-linear map and $C_1, ..., C_p$ multilinear maps, then '

(Received November 30, 1983)